

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 17 Iulie 2023

● 3 pagini

Atmosferă fascinantă la Craiova: "Știința" și-a prezentat lotul de jucători și noile echipamente



Universitatea Craiova și-a prezentat, vineri seara, 14 iulie, într-o atmosferă electrică, pe alocuri electrizantă, noile echipamente de joc pentru sezonul următor, pe scena amplasată în Piața "Mihai Viteazul" din centrul municipiului. A fost prezentat și lotul de

jucători, alături de antrenorul Eugen Neagoe, revenit recent dintr-un turneu de pregătire efectuat în Bulgaria. Au fost organizate mai multe concursuri de către sponsorul tehnic - Puma - și de sponsorul principal - Betano, momentul de vârf al seriei

fiind concertul extraordinar al Deliei. Mihai Rotaru, patronul clubului, a dorit să confere întregului spectacol un plus de distincție. Câteva mii de suporteri ai echipei au fost prezenți la spectacol, de la copii până la persoane în vârstă.

INSIDII

Și dacă Afrodita a fost tot un transsexual?

MARIAN NAZAT

MOTTO:

„Faceți bărbații din nou masculini, faceți femeile din nou feminine, faceți copiii din nou inocenți.”

Sorana Cîrstea

Prolog

„Domnul Dumnezeu a făcut pe om din țărâna pământului, i-a suflat în nări suflare de viață, și omul s-a făcut astfel un suflet viu. (...) Domnul Dumnezeu a zis: «Nu este bine ca omul să fie singur, să-i fac un ajutor potrivit pentru el.» (...) Atunci, Domnul Dumnezeu a trimis un somn adânc peste om, și omul a adormit, Domnul Dumnezeu a luat una din coastele lui și a închis carnea la locul ei. Din coasta pe care o luase din om, Domnul Dumnezeu a făcut o femeie și a adus-o la om. Și omul a zis: «Iată în sfârșit aceea care este os din oasele mele și carne din carnea mea! Ea se va numi „femeie”, pentru că a fost luată din om.» [1] După ce și-a văzut lucrarea astfel săvârșită, Atoatecreatorul le-a poruncit celor doi: „Creșteți, înmulțiți-vă și schimbați-vă sexul când vi se năzare!” Cu vorbele astea i-a însoțit Cel de Sus pe Adam și Eva la ieșirea din grădina Edenului. Iar ei, păcătoșii, au procedat în consecință, însă nu de la început, ci mai târziu, la ceasul dezmățului global, al maximei promiscuități, de nu știa nimeni care-i femeia și care-i bărbatul...

Un transsexual a câștigat titlul de... Miss Țările de Jos. Ce lovitură năprasnică pentru femeile neerlandeze, ce înjosire! O umilință pe care n-au cum s-o uite vreodată... Oare chiar atât de jos a ajuns sexul frumos acolo? Mai rămâne ca tro-

feul Mister Țările de Jos să fie obținut de o transsexuală, ca farsa să fie complexă și totală. La urma urmei, mă mir degeaba, întrucât fotbalul total a fost inventat de olandezii lui Rinus Michels, nu de altcineva! De altfel, aceiași batavi, avangarda europeană a extravaganțelor felurite, nu-ntotdeauna și decente, experimentează și toaletele comune în școli și nu pot decât să remarc cu imensă silă: „Cine și-a clădit cu atâta trudă ospiciul are tot dreptul să fixeze orarul de vizită și regulamentul intern.” [2]

E clar, „lumea o ia razna și o face în cea mai mare viteză!” [3], ca să-l citez pe belgianul Thomas Meunier. De profesie fotbalist, iar nu sociolog ori vreo sculă academică. Ca de pildă Fabrizio Bucchia, profesor la Universitatea din Bruxelles, care l-a criticat doct, de pe insula corectitudinii politice, reproșându-i că manifestă „dispreț față de diferență” [4]... Fundașul dreapta din naționala „Dracilor Roșii” i-a răspuns pe măsură, cu o cursă impetuoasă spre poarta adversă: „Tineri în căutarea identității găesc în transsexualitate un pseudorăspuns la neliniștea lor. Aceasta e ușa deschisă pentru abuzuri inconștiente care vor cauza și mai multe probleme în ceea ce ar trebui să fie alegerea vieții. Nu e nicio transfobie. Doar o simplă constatare. Statul participă încă o dată într-o manieră pasivă la descoperirea și dezvoltarea unei alegeri ce ar trebui gândite profund. Această reformă nu completează sprijinul psihologic căutat de adolescenți. Pot să dezbate trei ore pe acest subiect. Toată lumea are opinia sa. Accept toate opiniile și sunt primul care

denunță discriminările, dar în acest caz guvernul o ia pe un drum greșit. Nu alegem orientarea sexuală ca dintr-un meniu, la naiba!” [5] Dialogul dintre cei doi s-a iscat după ce consiliul de miniștri din țara componentă a „Benelux” a aprobat prima parte a legii transgender – de fapt o reparație a acesteia –, potrivit căreia orice persoană are dreptul să-și schimbe sexul și prenumele de mai multe ori...

Câte discuții inutile, câte polemici și dueluri verbale, câtă risipă de energie, câte tabere vrăjmașe pe un subiect de-o simplitate dezarmantă. Căci „referitor la gen (...) natura s-a ocupat destul de bine (...) în cele aproape 4 miliarde de ani de evoluție. (...) Diversitatea este un fapt: ea există sau nu. Ea poate să fie benefică sau nu. Mai mult, ni se spune prin acest articol că sistemul de educație are obligația să valorizeze perspectivele identitare diverse. Ceea ce poate suna bine dacă nu suntem atenți, dar asta deschide calea la tot soiul de aberații: o să ne trezim mâine că un elev vine la școală declarându-și identitatea de fluture, iar potrivit acestui articol de lege școala are obligația să-i aducă nectar pentru a-i «respecta și valoriza perspectiva identitară!» [6]

Și totuși, dacă și Afrodita a fost tot un transsexual?

Epilog

Au trecut mileniile și pe Dumnezeu nu prea l-au deranjat creaturile Sale pământene cu jalbe pidosnice. Până-ntr-o zi când urmașii izgoniților din întâiul paradis i-au pus la îndoială... sexul. Contestarii ăștia ciudați formaseră un fel de sectă cu coarne, pe care o botezaseră

straniu cu patru consoane, LGBT, și voiau să rescrie (cumva transscrie?) pe fugă toate legile naturii umane cu condeiul lui Michiduță. Porniseră ostentativ cu Biblia și, de aceea, adăugaseră îndemnul divin la schimbarea sexului. Acum se căzneau să demonstreze omenirii perplexe și lașe că Atoateporuncitorul s-ar numi Dumnezeieța și ar fi, de fapt, o travestită. Câțiva dintre apostolii noilor rânduieli se tocmiseră să-l alunge chiar din Împărăția Cerului pe motiv că n-a respectat dreptul oricărei persoane de a-și alege singură sexul în ziua Facerii, o operă negată vehement, de la o vreme, „de un cult minoritar, de sectanții lui și de puterea lor de cenzură, minciună și șantaj.” [7] Numai că „nebulia nu e sănătate mintală, prostia nu e inteligență, iar fanatismul nu e înțelepciune.” [8]

Așa să ne ajute Domnul Dumnezeu! Ori Dumnezeieța?

[1] Biblia sau Sfânta Scriptură a Vechiului și Noului Testament: cu trimeri, Geneza (Facerea), în traducerea lui Dumitru Cornilescu

[2] Traian Ungureanu, Gazeta Sporturilor

[3] Gazeta Sporturilor

[4] Gazeta Sporturilor

[5] Gazeta Sporturilor

[6] Daniel Funeriu, Gândirea, înainte de a fi critică, trebuie să existe, în Q Magazine (interviu realizat de Gabriela Simion)

[7] Traian Ungureanu, Gazeta Sporturilor

[8] Traian Ungureanu, Gazeta Sporturilor

Atmosferă fascinantă la Craiova: “Știința” și-a prezentat lotul de jucători și noile echipamente

Universitatea Craiova și-a prezentat, vineri seara, 14 iulie, într-o ambianță, pe alocuri electrizantă, noile echipamente de joc pentru sezonul următor, pe scena amplasată în Piața “Mihai Viteazul” din centrul municipiului. A fost prezentat și lotul de jucători, alături de antrenorul Eugen Neagoe, revenit recent dintr-un turneu de pregătire efectuat în Bulgaria. Au

fost organizate mai multe concursuri de către sponsorul tehnic - Puma - și de sponsorul principal - Betano, momentul de vârf al serii fiind concertul extraordinar al Deliei. Mihai Rotaru, patronul clubului, a dorit să confere întregului spectacol un plus de distincție. Câteva mii de suporteri ai echipei au fost prezenți la spectacol, de la copii până la persoane în vârstă.

Piața “Mihai Viteazul” din Craiova a fost, vineri 14 iulie, arhiplină și a vibrat. Spectatorii au fost delectați cu muzică, mixată de Mihai Ciobănescu, au fost organizate concursuri, dar atmosfera s-a încins în momentul în care Ciri Mayer a interpretat “Cântec pentru Oltenia”, celebrul imn al “Științei”. Cu mic cu mare, toată lumea a cântat și a scandat numele echipei fanion a Olteniei.

Apoi, pe scenă a urcat lotul Universității Craiova, alături de trei suporteri, Anda Lazăr, Sorin Bonea și Alin Raicu, care și-au câștigat dreptul, în urma unui concurs. Se anunță un campionat încins, asta o știm, Eugen Neagoe s-a arătat optimist, salutând revenirea la echipă a lui Alex Mitriță, Nicușor Bancu (după o lună convalescență) și a lui Ștefan Baiaram. “Știința” e pregătită. Și

în această vară, patronul Mihai Rotaru a făcut tot ce i-a stat în putință să asigure condiții optime de pregătire. Și ușor nu îi este, fiindcă efortul finaciar -de care uităm- este imens. Optimismul nostru, bine temperat, rămâne la cotele lui firești. De rezultatul partidei de debut, de mâine seară, cu Dinamo București, mai exact de prestația echipei, rămâne să discutăm ... după. “Știin-



ța” întreține o stare de spirit tonică a urbei, rămâne echipa cea mai iubită, poate din Superliga, dovadă media de spectatori. Ca o acoladă, rămâne fidelă și sponsorul principal Betano. Haide “Știința”!. Ce altceva am mai

putea exclama. Să mai subliniem încă odată calitatea artistică și scenografia întregului eveniment, prestația fabuloasă a Deliei, care, pe o caniculă greu suportabilă, a încins și mai mult ... asistența.

Anunțul tău!

COMUNA Bratovoesti anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Extindere rețea de alimentare cu apă și înființare rețea de canalizare în satul Bratovoesti, comuna Bratovoesti, județul Dolj”, propus a fi amplasat în satul Bratovoesti, com. Bratovoesti, jud.Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș nr. 1 și la sediul Primăriei Comunei Bratovoesti, în zilele de luni până joi, între orele 08.00-16.00, și vineri, între orele 08.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr. 1.

VÂND APARTAMENT VALEA ROȘIE, BLOC S 1, PARTER, 4 CAMERE DECOMANDATE, CENTRALĂ + AER CONDIȚIONAT, TERMOPANE + TOCĂRIE INTERIOARĂ SCHIMBATĂ. PREȚ 92.000 EURO. TELEFON: 0749/255.031.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri voltaice. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

ANUNT ELECTRO-FLUX FLUX-ARENA

Electro-Flux SRL si Flux-Arena SRL anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Construire imobil P+3Ep cu destinatia de hotel, spa si facilitati de agrement, piscina; amenajare incinta si imprejmuire teren”, propus a fi amplasat in comuna Carcea, strada Aeroportului, nr. 258, judetul Dolj.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rares, in zilele de luni pana joi intre orele 8,00-16,00 si vineri intre orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rares, nr. 1.

OFERTE SERVICIU

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

S.C. GRANDE LENIQI MIRSAID S.R.L., C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 17 Iulie 2023

Semnătura:.....